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(A) ?%EJJI‘J:;M‘WOOkN/ %2 BREOBED S OBAEKN/M) (E) # T AIMEIEZ DRI DD H DBEABE®KN/nf) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s FEA
N 3 mEEZ RAMEKN/m E=AmEBZ i RAMEKN/m EHEES —H1=Y . LY =
B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) %%ggﬁgfég?gi‘ﬂf;z‘%%é;ffﬁ@ mﬂ FTEHh HEN S XETORE
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DREGRAENCHEET S ENTES,
HETFTBLYFTHOLEZEDADRES SHERHEA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 161.9 10 99.8 10 19.3 3.8 15.1 3.0 161.9 10 96.1 10 19.3 38 14.3 28
( 2) 150.0 10 995 10 15.4 3.0 15.1 3.0 150.0 10 99.3 10 15.4 3.0 15.0 3.0
( 3) 146.9 10 993 10 - - 15.0 3.0 146.9 10 951 10 - - 15.0 3.0
( 4) 154.9 10 99.6 10 17.3 34 15.1 3.0 154.9 10 99.6 10 17.3 34 15.1 3.0
( 5) 157.2 10 99 1 10 18.3 3.6 15.2 3.0 157.2 10 96.9 10 18.3 36 15.1 3.0
( 6) 156.8 10 100.0 10 18.3 3.6 15.2 30 156.8 10 96.9 10 18.3 36 14.8 29
(7)) 1537 10 100.0 10 185 37 15.2 30 153.7 10 98.7 10 185 37 14.8 29
( 8) 157.2 10 99.2 10 185 37 15.2 3.0 157.2 10 98.0 10 185 37 14.8 29
( 9) 134.4 10 98.8 10 - - 14.2 28 134.4 10 98.0 10 - - 14.2 28
( 10) - - 925 10 - - 8.5 17 - - 92,5 10 - - 85 1.7
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